


LLAVES, DADOS

Y PUNTAS




FERRELECTRICA /ﬁ\k

polanco ~4

|
15590

Llave combinada 1/4"
TRUPER

15593

Llave combinada 7/16"

TRUPER

-
L

15596

Llave combinada 5/8"

TRUPER

)

-t

15591

Llave combinada 5/16"
TRUPER

-
L

15594

Llave combinada 1/2"
TRUPER

L

s

15597

Llave combinada 11/16"

TRUPER

15592

Llave combinada 3/8"
TRUPER

S

15595

Llave combinada 9/16"
TRUPER

’ ¥

15598

Llave combinada 3/4"
TRUPER

www.ferrelectricapolanco.com.mx




FERRELECTRICA /ﬁ‘

polanco Ay

I
et

15599

Llave combinada 13/16"
TRUPE

S
15602

Llave combinada 1"
TRUPER

15612

Llave combinada 8 mm
TRUPER

A

15600

Llave combinada 7/8"
TRUPE

15610

Llave combinada 6 mm
TRUPER

[

-

15613

Llave combinada 9 mm
TRUPER

A

."-l

15601
Llave combinada 15/16"
TRUPER

-

-

15611

Llave combinada 7 mm
TRUPER

=

15614

Llave combinada 10 mm
TRUPER

www.ferrelectricapolanco.com.mx




FERRELECTRICA /ﬁ\k

polanco P

—

=3
e

15615

Llave combinada 11 mm
PER

15618

Llave combinada 14 mm
TRUPER

H.

15621

Llave combinada 17 mm
TRUPER

Llave combinada 12 mm
PER

=
R

15619

Llave combinada 15 mm
TRUPER

15622

Llave combinada 18 mm
TRUPER

-

L

15617

Llave combinada 13 mm
TRUPER

=

15620

Llave combinada 16 mm
TRUPER

H
15623

Llave combinada 19 mm
TRUPER

www.ferrelectricapolanco.com.mx




FERRELECTRICA /ﬁ

polanco Ay

» '

l Z 1
® O O

15624 15625 15626
Llave combinada 20 mm Llave combinada 21 mm Llave combinada 22 mm
TRUPER TRUPER TRUPER
PR o O
15627 15650 15651
Llave combinada 23 mm Llave combinada 24 mm Llave combinada 25 mm
TRUPER TRUPER TRUPER

21996 22000 22001
J%o de 10 llaves Llave espafiola 6 piezas STD Llave espafiola 6 rE)iezas MM
combinadas STD-MM PRETUL PRETU

www.ferrelectricapolanco.com.mx



FERRELECTRICA ,ﬁk
. P,

LY punta recta
@k con chaflén

<

L516

Llave allen 5/16" hex

Y punta recta
@ con chaflin

<

L12

Llave allen 1/2" hex

L punta recta
f2% con chaflin

<

L34

Llave allen 3/4" hex

W Punta recta
= con chaflin

L38

Llave allen 3/8" hex

¥ punta recta
= con chaflén

=

L916

Llave allen 9/16" hex

- punta recta
% con chaflin

-

LA7

Llave allen 7 mm hex

LV puntarecta
@t con chaflén

-

L716

Llave allen 7/16" hex

U punta recta
@5 con chaflin

<

L58

Llave allen 5/8" hex

L punta recta
i :mchlﬁln

LAS

Llave allen 8 mm hex

www.ferrelectricapolanco.com.mx




FERRELECTRICA ﬁk
. P,

i
< con chatin W punta recta 4 punta recta
<> _Eﬁ;l_m chafldn \“':;;
— | \'&" |-
LA9 LA10 LA12
Llave allen 9 mm hex Llave allen 10 mm hex Llave allen 12 mm hex
“* Punta recta * Punta recta < puntarecta
@t con chafldn i ol chafién {22 con chaflén
LA14 LA17 LA19
Llave allen 14 mm hex Llave allen 17 mm hex Llave allen 19 mm hex

O O

LT45 LT50 LT55
Llave torx T45 Llave torx T50 Llave torx T55

www.ferrelectricapolanco.com.mx




FERRELECTRICA ,ﬁk
. P,

/

-

o0 &4

LT60 13230 13231
Llave torx T60 Dado 3/8" STD corto 6 ptas 1/2" Dado 7/16" STD corto 6 ptas 1/2"
TRUPER TRUPER

CO e ©O
&Il 5

/Q

13232 13233 13234
Dado 1/2" STD corto 6 ptas 1/2" Dado 9/16" STD corto 6 ptas 1/2" Dado 5/8" STD corto 6 ptas 1/2"
TRUPER TRUPER TRUPER

13235 13236 13237
Dado 11/16" STD corto 6 ptas 1/2" Dado 3/4" STD corto 6 ptas 1/2" Dado 13/16" STD corto 6 ptas 1/2"
TRUPER TRUPER TRUPER

www.ferrelectricapolanco.com.mxu



FERRELECTRICA ﬁk
. P,

13238

Dado 7/8" STD corto 6 ptas 1/2"
TRUPER

13260

Dado 10 mm corto 6 ptas 1/2"
TRUPER

13263

Dado 13 mm corto 6 ptas 1/2"
TRUPER

13239

Dado 15/16" STD corto 6 ptas 1/2"
TRUPER

.@,

13261

Dado 11 mm corto 6 ptas 1/2"

TRUPER

& 0O

13264

Dado 14 mm corto 6 ptas 1/2"
TRUPER

Qk‘ l_u:- ‘»ﬁ

13240
Dado 1" STD corto 6 ptas 1/2"
TRUPER

&L O QBI
AShess
WG

13262

Dado 12 mm corto 6 ptas 1/2"
TRUPER

~

0)

-
.-:'_::H'gf‘\ ,

13265
Dado 15 mm corto 6 ptas 1/2"
TRUPER

www.ferrelectricapolanco.com.mx



FERRELECTRICA ,ﬁk
P,

13266 13267 13268
Dado 17 mm corto 6 ptas 1/2" Dado 18 mm corto 6 ptas 1/2"
TRUPER TRUPER

@@ﬁ O T

2
13269 13323 13324
Dado 19 mm corto 6 ptas 1/2" Dado 3/8" STD IaEgo 6 ptas 1/2" Dado 7/16"™ STD Iargo 6 ptas 1/2"
TRUPER TRUPER TRUPE

@@T @@ﬁ @@ﬁ
M N s
Y/ @ = ®

13325 13326 13328
Dado 1/2" STD IarEgo 6 ptas 1/2" Dado 9/16" STD Iar%o 6 ptas 1/2" Dado 11/16" STD Iarlgo 6 ptas 1/2"
TRUPER TRUPE TRUPE

www.ferrelectricapolanco.com.mxu



FERRELECTRICA ﬁ
. P,

13329
Dado 3/4" STD IaréJo 6 ptas 1/2"
TRUPER

© 0 -

< hag

Q

g y
R 4 £
.‘ / \‘ . i : ‘\ '.

13333

Dado bujia 1" STD 1/2"
TRUPER

13352

Dado 12 mm Iar%o 6 ptas 1/2"
TRUPER

YO

13331
Dado bu_f'_l'SJ(DSé R§TD 1/2"

Yol

i
2 E

> &
o =V

13350

Dado 10 mm Iar%o 6 ptas 1/2"
TRUPER

13353

Dado 13 mm Iar%o 6 ptas 1/2"
TRUPER

@H@r

- &
ﬁ 4d

13332
Dado bujfa 15/16" STD 1/2"
TRUPER

@,j';

2 I
" ol

13351
Dado 11 mm Iar%o 6 ptas 1/2"
TRUPER

¢om

s

2

®

13354
Dado 14 mm Iar%o 6 ptas 1/2"
TRUPER

www.ferrelectricapolanco.com.mx



FERRELECTRICA ﬁk
. P,

13355 13356 13357
Dado 15 mm Iar%o 6 ptas 1/2" Dado 16 mm Iar%o 6 ptas 1/2" Dado 17 mm largo 6 ptas 1/2"
TRUPER TRUPER TRUP%R

co= cOMm 00,
“kd ® :’
Z : ~§} ; @QY

—-\\ I 4 Fi A L1 y § .
. I“- -\-:—‘-'.' '/ C ) | _I k ,.—\ \“; ]

13358 13359 13365

e —

Dado 18 mm Iar%o 6 ptas 1/2" Dado 19 mm Iar%o 6 ptas 1/2" Dado bujia 5/8" STD 1/2"
TRUPER TRUPER RUPER

CO, ©O
s = ™

13366 13605 13606
Dado bujia 13/16" STD 1/2" Dado 1/4" STD corto 6 ptas 3/8" Dado 5/16" STD corto 6 ptas 3/8"
TRUPER TRUPER TRUPER

www.ferrelectricapolanco.com.mx



FERRELECTRICA 4
. P,

eO

¥ \
- *
—

., I
%
13607 13608 13609
Dado 3/8" STD corto 6 ptas 3/8" Dado 7/16" STD corto 6 ptas 3/8" Dado 1/2" STD corto 6 ptas 3/8"
TRUPER TRUPER TRUPER

-

b

o o

1

bt | -
i - F
N N :.-%/
13610 13611 13612
Dado 9/16" STD corto 6 ptas 3/8" Dado 5/8" STD corto 6 ptas 3/8" Dado 11/16" STD corto 6 ptas 3/8"
TRUPER TRUPER TRUPER

©0 0 o

13613 13655 13657
Dado 3/4" STD corto 6 ptas 3/8" Dado bujia 5/8" STD 6 puntas 3/8" Dado bujia 13/16" STD 6 puntas 3/8"
TRUPER TRUPER TRUPER

www.ferrelectricapolanco.com.mx



FERRELECTRICA ,ﬁk
. P,

13674

13677

Dado 13 mm corto 6 ptas 3/8"
TRUPER

..

iigiQEQII!iE!
-

13680

Dado 16 mm corto 6 ptas 3/8"
TRUPER

13675

Dado 11 mm corto 6 ptas 3/8"
TRUPER

13678

Dado 14 mm corto 6 ptas 3/8"

TRUPER

©0

13681

Dado 17 mm corto 6 ptas 3/8"

TRUPER

13676

13679

Dado 15 mm corto 6 ptas 3/8"
TRUPER

©

13682
Dado 18 mm corto 6 ptas 3/8"
TRUPER

www.ferrelectricapolanco.com.mxu



FERRELECTRICA ﬁ
. g,

N g
AU

13683 13712 13713
Dado 19 mm corto 6 ptas 3/8" Dado 3/8" STD IaEgo 6 ptas 3/8" Dado 7/16" STD largo 6 ptas 3/8"
TRUPER TRUPER TRUPE%{

S0 OXO R &0 -

A 2 . | [
= ;I y @ =

y 2 , Wy,
s’ o o

13714 13715 13717
Dado 1/2" STD Iaggo 6 ptas 3/8" Dado 9/16" STD Iar%o 6 ptas 3/8" Dado 11/16" STD Iar|go 6 ptas 3/8"
TRUPER TRUPE TRUPE

O - © = @ 5
> % > i1 %/ 4%

'/'\_ ) . /-/ y . ‘.
® & .

13718 13770 13771
Dado 3/4" STD IarEgo 6 ptas 3/8" Dado 10 mm Iar%o 6 ptas 3/8" Dado 11 mm Iar%o 6 ptas 3/8"
TRUPER TRUPER TRUPER

www.ferrelectricapolanco.com.mx



FERRELECTRICA /ﬁ

polanco b~y

13772
Dado 12 mm Iar%o 6 ptas 3/8"
TRUPER

13775
Dado 15 mm Iar%o 6 ptas 3/8"
TRUPER

O =

13778

Dado 18 mm Iar%o 6 ptas 3/8"
TRUPER

13773

Dado 13 mm Iar%o 6 ptas 3/8"
TRUPER

13776

Dado 16 mm Iar%o 6 ptas 3/8"
TRUPER

&0 .-

@, |

—
‘ i : P

13779

Dado 19 mm Iar%o 6 ptas 3/8"
TRUPER

13774
Dado 14 mm Iar%o 6 ptas 3/8"
TRUPER

C0 -

13777
Dado 17 mm Iar%o 6 ptas 3/8"
TRUPER

2
.

Y

\\{@;, &

®
<

13153
Dado 5/32" 6 Eptas 1/4"
TRUPER

www.ferrelectricapolanco.com.mx



FERRELECTRICA ’ﬁk
. P,

13154

13157

Dado 9/32" 6 ptas 1/4"
TRUPER

13160

Dado 3/8" 6 |[:gtas 1/4"
TRUPER

13155
Dado 7/32" 6 Ié)tas 1/4"
TRUPER

OO -

13158

Dado 5/16" 6 ptas 1/4"
TRUPER

O

13161

Dado 7/16" 6 ptas 1/4"
TRUPER

@!I-

= "\\1

13156
Dado 1/4" 6 Igtas 1/4"
TRUPER

OO

il
2"

13159
Dado 11/32" 6 gtas 1/4"
TRUPE

.@

13162
Dado 1/2" 6 Igtas 1/4"
TRUPER

www.ferrelectricapolanco.com.mx



FERRELECTRICA ﬁk
. P,

13166
Dado 4 mm 6 Ig:)tas 1/4"
TRUPER

o |
i,
QJ =

13169

Dado 7 mm 6 ptas 1/4"
TRUPER

13172

Dado 10 mm 6 |gtas 1/4"
TRUPE

13167 13168
Dado 5 mm 6 Ig:)tas 1/4" Dado 6 mm 6 ptas 1/4"
TRUPER TRUPEFI)?

.@&

O

o _<ff
&L @@L

13170 13171

Dado 8 mm 6 ptas 1/4" Dado 9 mm 6 ptas 1/4"
TRUPER TRUPER

13173 13174

Dado 11 mm 6 Igtas 1/4" Dado 12 mm 6 |gtas 1/4"
TRUPE TRUPE

www.ferrelectricapolanco.com.mx



FERRELECTRICA ﬂ
. P,

13175
Dado 13 mm 6 |E){tas 1/4"
TRUPE

Yol

QID;* 519

13184
Dado 5/16" STD Iar%o 6 ptas 1/4"
TRUPE

© ™
<

13187

Dado 7/16" STD Iar%o 6 ptas 1/4"
TRUPE

13182
Dado 1/4" STD IaEgo 6 ptas 1/4"
TRUPER

13185

Dado 11/32" STD Iargo 6 ptas 1/4"
TRUPE

OO -

13188
Dado 1/2" STD IarEgo 6 ptas 1/4"
TRUPER

13183
Dado 9/32" STD Iar%o 6 ptas 1/4"
TRUPE

L

©
-

13186
Dado 3/8" STD Iarégo 6 ptas 1/4"

’

O

H

&
A
& &

13200
Dado 6 mm Iarlgo 6 ptas 1/4"
TRUPER

www.ferrelectricapolanco.com.mx



FERRELECTRICA ,ﬁk
. P,

&
"

A

LY
-

13201
Dado 7 mm Iargo 6 ptas 1/4"
TRUPER

13204
Dado 10 mm Iar%o 6 ptas 1/4"
TRUPER

O™

13207
Dado 13 mm Iar%o 6 ptas 1/4"
TRUPER

13202
Dado 8 mm Iarlgo 6 ptas 1/4"
TRUPER

O ™
a

@ .

.\ -

13205

Dado 11 mm Iar%o 6 ptas 1/4"
TRUPER

Wit

& e

gt /)
1

13434
Dado punta torx T-20

13203
Dado 9 mm Iarlgo 6 ptas 1/4"
TRUPER

OO -
)

S
13206
Dado 12 mm Iar%o 6 ptas 1/4"
TRUPER

LRz

"

-t

4
=t

13435
Dado punta torx T-25

www.ferrelectricapolanco.com.mxu



FERRELECTRICA ,ﬁk
. P,

13436 13437 13438
Dado punta torx T-30 Dado punta torx T-40 Dado punta torx T-45

@ O

Zanco Hexagonal
5 [
=

13439 13440 AD14
Dado punta torx T-50 Dado punta torx T-55 Adaptador p/dado 1/4" hexagonal

7 7

- -
— e P

AD38 AD12 13221
Adaptador p/dado 3/8" hexagonal Adaptador p/dado 1/2" hexagonal Desarmz_al_(ii:\g)l_rJ Bllggdos 1/4"

Ped,

www.ferrelectricapolanco.com.mxu




FERRELECTRICA ,ﬁk
. P,

B e,

13417 13420 13422
Adaptador 1/4" hembra-3/8" macho  Adaptador 3/8" hembra-1/2" macho  Adaptador 1/2" hembra-3/8" macho
TRUPER TRUPER TRUPER

{

o “ ¥ o] ‘ol
= )

] ] o ]
" 0 ' .
~XTRUPER
-—._____,_,—F""/
13423 13424 13426
Adaptador 3/8" hembra-1/4" macho  Adaptador 3/4" hembra-1/2" macho  Adaptador 1/2" hembra-3/4" macho
TRUPER TRUPER TRUPER

13669 13428 13226
Nudo universal cuadro 3/8" Nudo universal cuadro 1/2" Nudo universal cuadro 1/4"
TRUPER TRUPER TRUPER

www.ferrelectricapolanco.com.mx



FERRELECTRICA ,ﬁk
. P,

; a— ?;; e
13218 13915 13916
Extensién 3" matraca 1/4" Extensién 6" matraca 1/4" Extensién 6" matraca 3/8"
TRUPER TRUPER TRUPER

O i —————— =

13665 13667 12138
Extension 8" matraca 3/8" Extension 12" matraca 3/8" Punta philips 1" #0 pza
TRUPER TRUPER

o ® S © S e

Zanco EEETE Zanco

100192 100193 12143
Punta philips 1" #1 pza Punta philips 1" #2 pza Punta philips 1" #3 pza

www.ferrelectricapolanco.com.mxu



FERRELECTRICA ,ﬁk
. P,

100194
Punta philips 2" #1 pza

[lc

Zanco

101812
Punta philips 4" #2 pza

e

’l

12146
Caja puntas philips 2" #1 5 pzas

100251
Punta philips 2" #2 pza

e e
2

12140
Caja puntas philips 1" #1 5 pzas

J

e e

91

12147
Caja puntas philips 2" #2 5 pzas

100196
Punta philips 2" #3 pza

)

i®

?’I

12141
Caja puntas philips 1" #2 5 pzas

=T

12717

Punta p/tablaroca ph 2 25 mm
c/tope

www.ferrelectricapolanco.com.mxu



FERRELECTRICA ’ﬁ
. P,

i® QO

12177
Punta doble 2" ph #1 x 1/4" pza

=

i(®

12168
Punta plana 1" X 9/32" pza

© @

12171
Punta plana 2" X 1/4" pza

12179 17786

Punta doble 2" ph #2 x 9/32" pza Caja puntas 2" combinadas surtido

5 pzas

=l

16

—]

12165 12174
Punta plana 1" X 5/32" pza Punta plana 2" X 5/16" pza

e 0 ©

| tHexsgonal | Zanco

—

12176 12619
Caja puntas philips 2" X 3/8" Punta hexagonal 2" X 1/8" pza
5 pzas

www.ferrelectricapolanco.com.mxu



FERRELECTRICA 4
. P,

12629
Punta hexagonal 2" X 3/16" pza

Q @

T Zanco

12197
Punta torx 1" T-10 pza

Q @

[ I

12653
Punta hexagonal 2" X 1/4" pza

L @

| Ten | Zanco

12198
Punta torx 1" T-15 pza

0 @

[ Tor | Zanco

12201
Punta torx 1" T-25 pza

12204
Punta torx 1" T-30 pza

11869

Adaptador 1/4" hex magnético pza

Q @

[T ] Zanco

12200
Punta torx 1" T-20 pza

=

i)

12215
Punta torx 2" T-15 pza

www.ferrelectricapolanco.com.mx



FERRELECTRICA 4
. P,

12216 17795 17797

Punta torx 2" T-20 pza Caja puntas torx 1" s/seg 7 pzas Caja puntas torx 1" c/seg 7 pzas

% @ ® © @® ©

Dados Zanco Dados Zanco

_— -

101675 12939 12940

Caja puntas torx 2" c/seg 12 pzas Punta caja magnética 1/4" pza Punta caja magnética 3/8" pza

@® ©

Dados Zanco

12942

Punta caja magnética 5/16" pza

www.ferrelectricapolanco.com.mx



NO LO
¢ISTE EN EL
CATALOGO?

No te preocupes, hosotros lo
conseguimos

Envianos una foto del producto y recibe una cotizacion

© (55) 8359-9805
¢, (55) 5395-7830

NUESTRO EQUIPO TE ATENDERA
CON GUSTO

FERREIECTRI CA POLIANCO






